
  
  

                                                                                                                        OFICIALÍA MAYOR 
 PROCESO LEGISLATIVO 

                                                                                                                     SESIÓN ORDINARIA  
DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 
TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

                                                                                                                    13 DE JULIO DE 2016 
                                                                                                                      (14:17) HORAS 

 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            
   
 

SESIÓN ORDINARIA 
   H. LXVI LEGISLATURA DEL ESTADO 

TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 

PRESIDENTA: SESIÓN ORDINARIA DE LA SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO, TERCER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 13 DE JULIO DE 2016 TERCERA 

 
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (14:17) 

CATORCE HORAS CON DIECISIETE MINUTOS DEL DÍA (13) TRECE DEL 

MES DE JULIO DEL AÑO (2016) DOS MIL DIECISÉIS, REUNIDOS LOS 

DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA DE LA DIPUTADA ANAVEL 

FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, ASISTIDA DE LOS DIPUTADOS SECRETARIOS 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO Y FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ 

VÁZQUEZ, DIO PRINCIPIO LA SESIÓN CON LA INSTRUCCIÓN A LA 

OFICIALÍA MAYOR QUE ABRA EL SISTEMA DE REGISTRO HASTA POR UN 

MINUTO, PARA QUE LOS DIPUTADOS INSCRIBAN SU ASISTENCIA, 

REGISTRÁNDOSE DE “PRESENTE” LOS SIGUIENTES: DIPUTADA MARÍA 

DEL CARMEN VILLALOBOS VALENZUELA, DIPUTADO ARTURO 

KAMPFNER DÍAZ, DIPUTADO LUIS IVÁN GURROLA VEGA, DIPUTADO 

EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA, DIPUTADO MANUEL HERRERA RUIZ, 

DIPUTADA BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ, DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL 

BELTRÁN FÉLIX, DIPUTADO OCTAVIO CARRETE CARRETE, DIPUTADO 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ, DIPUTADO JUAN CUITLÁHUAC ÁVALOS 

MÉNDEZ, DIPUTADA ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, DIPUTADO 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ, DIPUTADO PABLO CÉSAR AGUILAR 

PALACIO, DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES SARACCO, DIPUTADO 
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FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ, DIPUTADO CARLOS MATUK LÓPEZ 

DE NAVA, DIPUTADO FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ, 

DIPUTADO EUSEBIO CEPEDA SOLÍS, DIPUTADO FELIPE DE JESÚS 

ENRÍQUEZ HERRERA, DIPUTADO FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO, 

DIPUTADA ALICIA GARCÍA VALENZUELA, DIPUTADO JOSÉ ALFREDO 

MARTÍNEZ NÚÑEZ, DIPUTADO FELIPE MERAZ SILVA, DIPUTADO 

ROSAURO MEZA SIFUENTES, DIPUTADO JUAN QUIÑÓNEZ RUIZ, 

DIPUTADO CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ, DIPUTADO JULIÁN 

SALVADOR REYES Y DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA.-  

 

PRESIDENTA: SE CIERRA EL SISTEMA DE REGISTRO DE ASISTENCIA, Y 

SE INSTRUYE AL DIPUTADO SECRETARIO FELIPE FRANCISCO AGUILAR 

OVIEDO, PARA QUE VERIFIQUE EL RESULTADO E INFORME SI EXISTE EL 

QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR LA SESIÓN. 

Nombre  Registro 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      14:28:22

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     14:27:58

MANUEL HERRERA RUIZ  14:28:11

ROSAURO MEZA SIFUENTES  14:27:57

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  14:27:54

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  JUSTIFICADA 

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            14:29:02

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  14:27:53

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  14:29:13

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      JUSTIFICADA 

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V  JUSTIFICADA 

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  14:28:11

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  14:28:12

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  14:28:05

JUAN QUIÑONES RUIZ  14:28:26

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ  JUSTIFICADA 

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       14:28:00

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  14:27:55

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   14:20:00

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    14:29:55

OCTAVIO CARRETE CARRETE  14:29:10
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ALICIA GARCIA VALENZUELA  JUSTIFICADA 

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        14:28:33

 JULIÁN SALVADOR REYES  14:28:23

ISRAEL SOTO PEÑA  14:29:14

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ  14:27:56

   ‐‐‐ 

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  14:31:54

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     14:28:45

FELIPE MERAZ SILVA  14:27:53

 
DIPUTADO FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO: LE INFORMO 

PRESIDENTA QUE HAY VEINTIÚN DIPUTADOS PRESENTES, ASÍ MISMO 

QUE SE RECIBIÓ TARJETA DE LOS CC: DIPUTADOS MARTIN HERNÁNDEZ 

ORTIZ, JUAN CUITLÁHUAC ÁVALOS MÉNDEZ, MARÍA DEL CARMEN 

VILLALOBOS VALENZUELA, EUSEBIO CEPEDA SOLÍS Y ALICIA GARCÍA 

VALENZUELA, EN LA CUAL, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 44 

FRACCIÓN DÉCIMO TERCERA, DE LA “LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO 

DEL ESTADO DE DURANGO”, SOLICITAN A LA PRESIDENCIA DE LA MESA 

DIRECTIVA QUE LES  SEA JUSTIFICADA SU INASISTENCIA, POR LO QUE 

HAY QUÓRUM ES CUANTO. 

 

PRESIDENTA: HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA SESIÓN.  

 

PRESIDENTA: INFORMO A LA ASAMBLEA QUE LOS ASUNTOS A TRATAR 

EN ESTA SESIÓN, SE DAN A CONOCER MEDIANTE LA GACETA 

PARLAMENTARIA QUE PUEDE SER CONSULTADA DESDE SUS LUGARES, 

A TRAVÉS DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. 

 

PRESIDENTA: ESTA PRESIDENCIA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, CELEBRADA EL DÍA DE 

HOY 13 DE JULIO DE 2016. 
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PRESIDENTA: SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN 

FORMA ECONÓMICA, MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LAS Y LOS DIPUTADOS TIENEN HASTA 

UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTA: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE AL DIPUTADO SECRETARIO FRANCISCO JAVIER 

MARTÍNEZ VÁZQUEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS 

VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS    

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            A favor 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  A favor 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ        

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V    

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ    

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   A favor 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA    

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA  A favor 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ  A favor 

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ    
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MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADO FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ: CON EL PERMISO 

DE LA PRESIDENCIA, SON VEINTIÚN VOTOS A FAVOR, CERO EN 

CONTRA Y CERO ABSTENCIONES, ES CUANTO. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, SE APRUEBA LA 

SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR 

 

PRESIDENTA: PREGUNTO A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI 

DESEAN HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTA: AL NO HABER INTERVENCIONES SE SOMETE A VOTACIÓN 

PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA EL ACTA DEL DÍA DE 

HOY 13 DE JULIO DEL 2016, MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LOS DIPUTADOS TIENEN HASTA UN 

MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO. 

  

PRESIDENTA: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE AL DIPUTADO SECRETARIO FELIPE FRANCISCO AGUILAR 

OVIEDO, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA 

PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 
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ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS    

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            A favor 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  A favor 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ        

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V    

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ    

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   A favor 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA    

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA  A favor 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ  A favor 

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  Abstencion

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADO FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO: LE INFORMO A LA 

PRESIDENCIA QUE HAY VEINTITRÉS VOTOS A FAVOR, CERO EN 

CONTRA Y UNA ABSTENCIÓN, ES CUANTO SEÑORA DIPUTADA. 

 

PRESIDENTA: SE APRUEBA EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

CELEBRADA EL DÍA DE HOY 13 DE JULIO DEL 2016   

 

PRESIDENTA: SOLICITO AL DIPUTADO SECRETARIO FRANCISCO JAVIER 

MARTÍNEZ VÁZQUEZ, DAR LECTURA A LA LISTA DE LA 

CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA. TERCERA 
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DIPUTADO FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ: CON EL PERMISO 

DE LA PRESIDENCIA, LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL 

RECIBIDA PARA DAR CUENTA EN LA SESIÓN ORDINARIA DE LA H. LXVI 

LEGISLATURA DEL ESTADO 13 DE JULIO DE 2016. TERCERA 

 

OFICIO No. 050/2016/P.E.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO 

DE QUINTANA ROO, MEDIANTE EL CUAL ANEXAN ACUERDO POR EL 

CUAL SE EXHORTA AL EJECUTIVO DEL ESTADO POR CONDUCTO DE LA 

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA DEL GOBIERNO DEL ESTADO 

DE QUINTANA ROO, PARA QUE RATIFIQUE LA VIGENCIA DE LOS 

BENEFICIOS ALCANZADOS EN EL ESTIMULO DE CARRERA 

MAGISTERIAL. 

 

PRESIDENTA: ENTERADOS. 

 

CIRCULAR No. 030- ENVIADA POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

ZACATECAS, COMUNICANDO ELECCIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE 

QUE PRESIDIRÁ LOS TRABAJOS DEL SEGUNDO PERIODO DE RECESO, 

MISMA QUE FUNGIRÁ COMO COMISIÓN INSTALADORA DE LA H. 

SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA LOCAL. 

 

PRESIDENTA: ENTERADOS. 

 

DIPUTADO FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ: ES CUANTO. 
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PRESIDENTA: GRACIAS SEÑOR DIPUTADO, DEBIDO A QUE EN LA 

SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA AL DICTAMEN PRESENTADO POR 

LA COMISIÓN DE HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, QUE 

CONTIENE AUTORIZACIÓN AL EJECUTIVO DEL ESTADO, PARA QUE EL 

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO 

DE DURANGO ENAJENE A TÍTULO GRATUITO UNA SUPERFICIE DE 

8,049.70 METROS CUADRADOS  UBICADO EN EL BOULEVARD JOSÉ 

MARÍA PATONI S/N DE LA CIUDAD DE DURANGO, DGO. , A FAVOR DE LA 

CRUZ ROJA MEXICANA DEL ESTADO DE DURANGO, SE DECLARA 

ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL 

REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL 

DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LA ASAMBLEA QUE EL 

REGISTRO DE ORADORES QUEDÓ INTEGRADO DE LA SIGUIENTE 

MANERA: EL DIPUTADO JULIÁN SALVADOR REYES A FAVOR Y EL 

DIPUTADO CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ, EN ABSTENCIÓN. 

 

PRESIDENTA: POR LO CUAL TIENE LA PALABRA EL DIPUTADO JULIÁN 

SALVADOR REYES HASTA POR QUINCE MINUTOS. 

 

DIPUTADO JULIÁN SALVADOR REYES: CON EL PERMISO DE LA 

PRESIDENCIA, ME PERMITO EN ESTA OCASIÓN COMPAÑEROS HACER, 

COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS, HACER USO DE ESTA TRIBUNA, 

SOLICITANDO EL VOTO A FAVOR DE ESTA ENAJENACIÓN PORQUE ES 

UNA DE LAS QUE SIN COLOR ALGUNO MÁS QUE EL ROJO PERMITE EL 
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QUE SE LE DÉ SERVICIO Y AUXILIO A TODOS AQUELLOS QUE POR 

ALGUNA CIRCUNSTANCIA PUEDAN ENCONTRARSE EN ALGUNA 

DESGRACIA A RICOS Y POBRES A TODO TIPO DE RELIGIONES ES UNA 

INSTITUCIÓN LA CRUZ ROJA MEXICANA DELEGACIÓN DURANGO QUE 

GRACIAS AL ESFUERZO Y ENTREGA DE DURANGUENSES CON VISIÓN 

TIENEN UNAS INSTALACIONES QUE TODOS CONOCEMOS Y QUE POR 

LAS CIRCUNSTANCIAS MISMAS DE EL CRECIMIENTO DE LA CIUDAD LA 

UBICACIÓN YA NO ES LA ADECUADA ES MUY IMPORTANTE QUE ESTE 

TERRENO QUE SE ESTÁ CONSIDERANDO PUEDA ADJUDICÁRSELE A LA 

CRUZ ROJA PORQUE PERMITE QUE DESDE AHÍ SE DESPLACEN EN 

BREVES MINUTOS A ATENDER A QUIEN LO PUEDA NECESITAR Y A 

VECES CUANDO NO TENEMOS LA NECESIDAD PUES NO NOS UBICAMOS 

EN EL CONTEXTO Y HASTA CRITICAMOS A LAS INSTITUCIONES PERO 

CUANDO EN ALGUNA CIRCUNSTANCIA HA MARCADO LA DIFERENCIA 

ENTRE EL VIVIR Y EL MORIR A UNO DE NUESTROS SERES QUERIDOS 

ES CUANDO ENTIENDE UNO MUCHAS COSAS EN LO PARTICULAR EL 

COMPROMISO CON LA CRUZ ROJA ES DE MANERA PERSONAL PORQUE 

SALVÓ LA VIDA DE MI HIJO ENTONCES ES MUY IMPORTANTE QUE 

CONSIDEREN TODOS Y CADA UNO DE USTEDES QUE OJALÁ, OJALÁ Y 

NUNCA SE NECESITE PERO MÁS VALE TENERLA Y NO NECESITARLA 

QUE NECESITARLA Y NO TENERLA ESTO DEBE ESTAR ALEJADO DE 

TODO SENTIMIENTO, RESENTIMIENTO, LA CRUZ ROJA MERECE QUE 

TODOS LOS RESPALDEMOS MI VOTO ES A FAVOR Y HUMILDEMENTE 

LES VENGO A PEDIR A TODOS Y CADA UNO DE LOS PRESENTES 

COMPAÑERAS DIPUTADAS Y DIPUTADOS QUE LO HAGAN A FAVOR ES, 

ES A FAVOR DE SALVAR VIDAS PUEDE SER LA SUYA GRACIAS. 
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PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO DE NO HABER MÁS 

INTERVENCIONES, CORRIJO TIENE LA PALABRA EL DIPUTADO CARLOS 

MANUEL RUÍZ HASTA POR QUINCE MINUTOS EN ABSTENCIÓN. 

 

DIPUTADO CARLOS MANUEL RUÍZ VALDEZ: CON SU PERMISO 

PRESIDENTA, COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 

DIPUTADOS, EFECTIVAMENTE COMO LO COMENTÓ EL COMPAÑERO 

LEGISLADOR QUE ME ANTECEDIÓ EN LA PALABRA LA CRUZ ROJA 

MERECE ESA CONSIDERACIÓN Y MÁS, MÁS QUE PUDIÉRAMOS 

PROPORCIONARLE EN APOYO PARA SU SAGRADO CUMPLIMIENTO EN 

LAS LABORES QUE YA TIENE ENCOMENDADAS PERO NO ES ESO LO 

QUE YO VOY A INTERPRETAR AQUÍ LO QUE YO VENGO A DECIR ES DE 

NUEVA CUENTA LA FORMA EN QUE SE ESTÁ ENAJENANDO A TÍTULO 

GRATUITO ESTA Y OTRAS TRES ENAJENACIONES QUE VIENEN 

POSTERIOR A ESTA OTRA, NO ME VOY A SUBIR LOS QUINCE MINUTOS 

EN CADA UNA DE LAS OTRAS TRES INTERVENCIONES QUE PUDIERA YO 

TENER VOY A SER MUY CLARO ESTA ENAJENACIÓN PRIMERAMENTE 

ESTÁ FUERA DE LAS ATRIBUCIONES DEL CONGRESO DEL ESTADO DE 

DURANGO PORQUE EL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO ESTÁ 

FACULTADO PARA AUTORIZAR AL EJECUTIVO DEL ESTADO A QUE 

ENAJENE A TITULO GRATUITO LOS TERRENOS QUE SEAN PROPIEDAD 

DEL ESTADO MÁS NO PARA QUE A SU VEZ COMO LO ORDENA EL 

DECRETO USTEDES LO PUEDEN LEER A TRAVÉS DEL DIF ESTATAL SEA 

QUE SE HAGA ESTA ENAJENACIÓN ENTONCES AHÍ INCURRIMOS 

NOSOTROS EN UN EXCESO LEGISLATIVO VOY MÁS ALLÁ ESTE 
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TERRENO HABÍA SIDO YA AUTORIZADO EL EJECUTIVO DEL ESTADO 

PARA ENAJENARLO EN FAVOR DEL DIF PARA QUE AHÍ SE 

CONSTRUYERAN LAS OFICINAS DEL DIF ESTATAL, PUES RESULTA SER 

QUE AHORITA EN LA COMISIÓN DE HACIENDA EL PERSONAL DEL 

CONGRESO AL MOMENTO DE APOYAR A LA COMISIÓN PARA LA 

EMISIÓN DEL DICTAMEN DICE QUE EFECTIVAMENTE EN 2013 LA 

LEGISLATURA ACTUAL AUTORIZO AL CONGRESO PERDÓN AL  

EJECUTIVO PARA ENAJENARLA PARA EL DIF PARÁ LOS FINES DE QUE 

SE CONSTRUYERAN AHÍ LAS OFICINAS, PERO LUEGO DICE QUE NO 

TIENE LA CLÁUSULA DE REGRESIVIDAD QUE TIENEN TODOS LOS 

DECRETOS INCLUSIVE ESTE MISMO ESTE DECRETO DICE QUE ESA QUE 

TIENE UNA  CLÁUSULA DE REGRESIVIDAD QUE TIENEN TODOS LOS 

DECRETOS INCLUSIVE ESTE MISMO ESTE DECRETO DICE QUE UNA 

CLAUSULA DE REGRESIVIDAD EN DONDE SI NO SE CUMPLEN EL FIN 

PARA EL CUAL SE ESTÁ HACIENDO LA AUTORIZACIÓN DE ENAJENACIÓN 

SE REGRESA EL TERRENO Y LO  AHÍ CONSTRUIDO O MODIFICADO 

OTRA VEZ LA PROPIEDAD DEL GOBIERNO DEL ESTADO PERO NO EN 

ESTE DECRETO AQUÍ DICE QUE SE REGRESA A PROPIEDAD DEL DIF 

SITUACIÓN QUE DEBIÓ DE HABER SUCEDIDO EN LA PRIMERA EN EL 

PRIMER DECRETO QUE ENAJENA A FAVOR DEL DIF PARA QUE 

CONSTRUYAN LAS OFICINAS ESTO ES COMO NO TIENE ESTABLECIDA 

LA CLÁUSULA DE REGRESIVIDAD EL PRIMER DECRETO DEBIÓ DE 

HABERSE APLICADO LO QUE DECÍA LO QUE DICE  LA LEY DE BIENES 

DEL GOBIERNO DEL ESTADO QUE SI NO SE CUMPLE CON EL FIN PARA 

EL CUAL SE ESTABLECE EL DECRETO A LOS SEIS MESES SE REGRESA 

A PROPIEDAD DEL GOBIERNO AQUÍ NO SUCEDIÓ PORQUE ESTAMOS 
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AUTORIZANDO AL GOBIERNO PARA QUE A TRAVÉS DEL DIF CUÁL ES LA 

NECESIDAD DE AUTORIZAR AL GOBIERNO PARA QUE ENAJENE AL 

EJECUTIVO A TRAVÉS DEL DIF SI EL DIF NO CUMPLIÓ CON EL OBJETO 

DE LA PRIMERA ENAJENACIÓN QUE ERA CONSTRUIR AHÍ SUS OFICINAS 

PERO HAY VA EL ARGUMENTO DE LA PERSONA QUE ESTABA ALLÍ  

AUXILIANDO A LA COMISIÓN ES QUE EL DIF DESCONOCÍA QUE EL 

CONGRESO LE HABÍA AUTORIZADO AL EJECUTIVO DEL ESTADO 

REGALARLE UN TERRENO PARA QUE CONSTRUYERA AHÍ SUS 

OFICINAS, AL GRADO QUE EL DIF UTILIZÓ LOS RECURSOS PÚBLICOS 

PARA COMPRAR UN TERRENO Y AHÍ CONSTRUIR SUS OFICINAS, QUE 

COMPLICADO, QUE COMPLICADO ESTA ESTE ASUNTO A LO MEJOR EL 

LOCO QUE ESTÁ AQUÍ HABLANDO NO LO ENTIENDE O LA LÁSTIMA QUE 

TIENE AQUÍ DE LOS DEMÁS COMPAÑEROS QUIEN AQUÍ HABLA NO 

PERMITE QUE YO VISUALICÉ LO QUE ESTÁ PASANDO NO, NO ES ESO 

LO QUE ESTÁ PASANDO LO QUE ESTÁ PASANDO ES QUE EL CONGRESO 

DEL ESTADO ESTÁ HACIENDO OÍDOS SORDOS Y PUES HÁGANLE  COMO 

QUIERAN QUE AL CABO QUE EL ÚNICO QUE RECLAMA ES EL DIPUTADO 

CARLOS RUÍZ  BASTA, BASTA Y QUE SEA EL DEBATE LARGO Y TENDIDO 

AHORITA ME PERMITÍ SALIR AFUERA DI LA VUELTA A LA MANZANA Y 

DIJE A  CARAY QUE NO ME PERMITA DIOS NUNCA METERME AL 

CONGRESO Y PENSAR COMO LOS DE ADENTRO PORQUE ES LO QUE 

TIENE DURANGO DONDE LO TIENE PORQUÉ LE ECHAMOS LA CULPA AL 

GOBERNADOR DEL ESTADO PORQUE EL SEÑOR ENDEUDÓ LAS ARCAS 

PÚBLICAS NO ES CIERTO QUE ESO USTEDES LO SABEN Y YO NO SÉ 

QUE ES FALSO NO FUE EL GOBERNADOR DEL ESTADO EL NO TIENE 

FACULTADES PARA AUTORIZAR ENDEUDAMIENTO EN LAS ARCAS 
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PÚBLICAS FUERON USTEDES, USTEDES LOS DIPUTADOS QUE ESTÁN 

FRENTE A MÍ Y NO LOS ENFRENTO EN ÁNIMOS BELÍGEROSO 

BELIGERANTE LOS ENFRENTO CON LA RESPONSABILIDAD DEL CARGO 

QUE DESEMPEÑÓ DEL CARGO QUE DESEMPEÑÓ COMO DIPUTADO 

LOCAL Y ESTA PREGUNTA SE LAS HARÍAN CUALQUIER CIUDADANO Y 

QUE HAN PUES PORQUE AUTORIZARON TANTA DEUDA PÚBLICA HAY 

UN PROBLEMA EN EL ESTADO DE DURANGO UN PROBLEMA QUE SE 

LLAMA OPACIDAD PERO NO ES CULPA DEL GOBERNADOR TOTALMENTE 

NO ES CULPA DEL GOBERNADOR HAY UN PODER PÚBLICO QUE TENÍA 

LA RESPONSABILIDAD DE EQUILIBRAR EL EJERCICIO DEL PODER 

PÚBLICO Y QUE FUE UN OMISO YO NO SÉ POR QUÉ CIRCUNSTANCIAS 

ME QUIERO PERSONALIZAR HACIA NINGUNO DE USTEDES EN 

PARTICULAR ALGO PASÓ DURANTE LOS ÚLTIMOS TRES AÑOS 

LEGISLATIVOS DE ESTE ESTADO QUE PERMITE QUE EN LOS PASILLOS 

DE ESTE MISMO PODER PÚBLICO SE DIGA QUE HA SIDO LA PEOR 

LEGISLATURA QUE HA TENIDO EL ESTADO DE DURANGO NO LO DIGO 

YO HE SE ESCUCHA EN LOS PASILLOS…. 

 

PRESIDENTA: LE PIDO AL DIPUTADO QUE SE ABOQUE TOTALMENTE Y 

EXCLUSIVAMENTE AL TEMA QUE ESTAMOS ANALIZANDO Y VIENDO POR 

FAVOR. 

 

DIPUTADO CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ: ME PUEDE HACER USTED EL 

FAVOR DE DECIRME EL TEMA DIPUTADA PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTA: QUE SE ABOQUE AL TEMA SOLAMENTE DIPUTADO. 
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DIPUTADO CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ: DISCÚLPEME ES QUE LE 

PIDO QUE ME DIGA CUÁL ES EL TEMA. 

 

PRESIDENTA: DIÁLOGOS Y ALUSIONES PERSONALES POR FAVOR 

ABÓQUESE EXCLUSIVAMENTE AL TEMA.  

 

DIPUTADO CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ: BUENO PARA MÍ EL TEMA SE 

TRATA DE RESPONSABILIDAD PARA AUTORIZAR O NO AUTORIZAR LA 

ENAJENACIÓN A TÍTULO GRATUITO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO 

QUÉ ES LO QUE NOS ORDENA EL ARTÍCULO 82 DE LA CONSTITUCIÓN, 

NADA MÁS A ÉL NO TENEMOS FACULTAD PARA AUTORIZAR 

ENAJENACIONES AL EJECUTIVO PARA QUE LAS HAGA A TRAVÉS DE 

ORGANISMOS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO, QUÉ DIFERENCIA 

EXISTE QUE SI NO SE CUMPLE CON EL FIN DE ESTE DECRETO EL 

TERRENO PASARÁ A PROPIEDAD DEL DIF Y NO REGRESARÁ A LA 

PROPIEDAD DEL GOBIERNO DEL ESTADO QUE PUDIERA DECIR ALGÚN 

LEGULEYO QUE ES LO MISMO PUES BUENO NO ES LO MISMO PORQUE 

EL DIF INCUMPLIDO EN CONSTRUIR SUS OFICINAS SEGÚN LA LEY DE 

BIENES PÚBLICOS DEL ESTADO DE DURANGO SEIS MESES, NO SE 

CONSTRUYERON OFICINAS REGRESAN ESOS TERRENOS A LA 

PROPIEDAD DEL ESTADO YA NO ESTÁ EL DIF EN MEDIO ENTONCES 

PORQUE USTEDES AHORITA HABRÁN DE APROBAR QUÉ EL EJECUTIVO 

DEL ESTADO ENAJENE A TRAVÉS DEL DIF REPITO SI EL DIF INCUMPLIÓ 

Y LA LEY DE BIENES DEL ESTADO ESTABLECE QUE A LOS SEIS MESES 

SE REGRESA A LA PROPIEDAD DEL ESTADO EL TERRENO EN 
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CUESTIÓN, DE TAL SUERTE PUES QUE OJALÁ Y SE NOS OCURRIERAN 

MÁS APOYOS A LA CRUZ ROJA ESTOY DE ACUERDO CON ELLOS 

INCLUSIVE PARTE DEL SALARIO DE LA ÚLTIMAS DOS QUINCENAS PUES 

HAGAMOS ALGO POR LA CRUZ ROJA HAGAMOS UN COMPROMISO DE 

DONARLE COMO DIPUTADOS PARTE DEL SALARIO A LA CRUZ ROJA, 

PERO NO HAGAMOS SITUACIONES LEGISLATIVAS QUE ESTÁN FUERA 

DE LO QUE NOS PERMITE LA CONSTITUCIÓN Y QUE VENGAN LOS QUE 

SI CONOCEN QUE VENGAN LOS QUE NO MERECEN LÁSTIMA QUE 

VENGAN LOS QUE SÍ TIENEN SUS CINCO SENTIDOS BIEN PUESTOS A 

DECIRME EN QUÉ PARTE DE LA CONSTITUCIÓN NOS PERMITE IR MÁS 

ALLÁ DE AUTORIZARLE AL EJECUTIVO ENAJENAR Y SE NOS PERMITE 

QUE A TRAVÉS DEL EJECUTIVO ENAJENE UNA ENTIDAD COMO ES EL 

DIF ESTATAL DE TAL SUERTE QUE NO SE TRATA DE CONFRONTAR YO 

CRECÍ TENIENDO CONOCIMIENTO QUE AQUÍ SE VENÍAN A 

CONFRONTAR LAS IDEAS A FIJAR POSTURAS DESDE DIFERENTES 

ÁNGULOS Y QUE CADA UNO DE LOS DIPUTADOS REPRESENTA UN 

DISTRITO OTROS REPRESENTAMOS A FUERZAS POLÍTICAS DEL 

ESTADO PERO QUE EN EL CONJUNTO TODOS Y CADA UNO NOS 

DEBEMOS Y REPRESENTAMOS AL PUEBLO DE DURANGO, ESTO ES A 

CADA UNO DE LOS CIUDADANOS ESTA ES UNA SOBERANÍA POPULAR 

EN LA QUE DEBE DE PRIVILEGIAR EL INTERÉS DE LOS CIUDADANOS 

PERO SOBRE TODO EL RESPETO AL MARCO JURÍDICO LOCAL Y LO DIJE 

MUY CLARO EN LA COMISIÓN PORQUE TAMBIÉN ALEGABA LA PERSONA 

QUE ASESORABA A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, QUE EN LA 

LEY SECUNDARIA ESTABLECÍA QUE TENDRÍA QUE SER A TRAVÉS DE EL 

CONGRESO DEL ESTADO Y QUE ENAJENABA EL EJECUTIVO DEL 
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ESTADO, NO DECÍA MÁS QUE ABUNDAR EN LO QUE DECÍA LA 

CONSTITUCIÓN PERO SUPONIENDO SIN CONCEDER PUES ENTONCES 

NUESTRA CHAMBA SERÍA ADECUAR EL MARCO JURÍDICO SECUNDARIO 

PARA QUE ESTÉ DE ACUERDO A LO QUE ESTABLECE LA CONSTITUCIÓN 

Y LUEGO EN CONSECUENCIA PUES YA TENER LAS FACULTADES PARA 

HACER ESTE TIPO DE EMITIR ESTE TIPO DE DECRETOS, DE TAL 

SUERTE ES DE DONDE NACE LA URGENCIA PARA QUE SEA HOY EN 

ESTA SESIÓN, A QUIEN ANDAN CARREREANDO O PORQUE TIENE QUE 

SER YA ANTES DE QUE SE VAYA EL GOBERNADOR NO ME EXPLICO 

CÓMO JAMÁS ME EXPLICARÉ NI JAMÁS EXPLICARA EL PUEBLO DE 

DURANGO LAS RAZONES QUE LE LLEVARON A ESTA LEGISLATURA 

ACTUAR COMO LO ESTÁ HACIENDO EL DÍA DE HOY SESIONANDO 1, 2, 3, 

VECES SIN HABER SIQUIERA PUBLICADO EL ORDEN DEL DÍA COMO LO 

MARCA LA LEY ORGÁNICA 24 HORAS ANTES AQUÍ EN EL RECINTO 

LEGISLATIVO QUÉ PASA CON ESO DOY LÁSTIMA POR COMENTAR ESTO 

DOY PENA DESCONOZCO EL TRABAJO LEGISLATIVO SOY OBJETO DE 

BURLAS, DE SARCASMOS DE SEÑALAMIENTOS, BIENVENIDOS LOS 

SARCASMOS LAS BURLAS LOS SEÑALAMIENTOS CUMPLO CON MI 

RESPONSABILIDAD COMO LEGISLADOR EN ESTE ESTADO CUMPLO CON 

EL MANDATO DE LOS CIUDADANOS QUE EL PRIMERO DE ELLOS ES 

HACER VALER LA CONSTITUCIÓN DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

DURANGO Y LA GENERAL DE LA REPÚBLICA, POR SU ATENCIÓN ES 

CUÁNTO. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO, DE NO HABER MAS 

INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO EL DEBATE EN LO GENERAL. 
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PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTA: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS,  PARA SU APROBACIÓN EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO 

SECRETARIO FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO,  PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     Abstencion

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS    

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            A favor 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  A favor 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ        

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V    

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 
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JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ    

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   A favor 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA    

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA  A favor 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ  A favor 

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  Abstencion

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADO FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO: LE INFORMO A LA 

PRESIDENCIA QUE HAY VEINTIDÓS VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA 

Y DOS ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 

EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 564, Y SE ENVÍE COPIA DEL 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO 

 

PRESIDENTA: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, QUE CONTIENE AUTORIZACIÓN AL 

EJECUTIVO DEL ESTADO, PARA QUE EL SISTEMA PARA EL 

DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE DURANGO 

ENAJENE A TÍTULO GRATUITO UNA SUPERFICIE DE 10,000.61 METROS 
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CUADRADOS UBICADO EN EL BOULEVARD JOSÉ MARÍA PATONI S/N DE 

LA CIUDAD DE DURANGO, DGO., A FAVOR DE LA DIRECCIÓN DE 

PENSIONES DE GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO, SE DECLARA 

ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL 

REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL 

DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTA: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS, PARA SU APROBACIÓN EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO 
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SECRETARIO FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ, PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     Abstencion

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS    

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            A favor 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ  A favor 

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ        

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V    

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ    

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ    

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   A favor 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA    

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA  Abstencion

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ  A favor 

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  Abstencion

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADO FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ: CON EL PERMISO DE LA 

PRESIDENCIA, SON VEINTE VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y TRES 

ABSTENCIONES, ES CUANTO.  

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 
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EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 565, Y SE ENVÍE COPIA DEL 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTA: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, QUE CONTIENE AUTORIZACIÓN AL 

EJECUTIVO DEL ESTADO, PARA ENAJENAR A TITULO GRATUITO UNA 

SUPERFICIE DE 20, 271.58 METROS CUADRADOS, PROPIEDAD DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO, UBICADO EN  CARRETERA A MAZATLÁN Y 

LIBRAMIENTO SÚPER CARRETERA DE ESTA CIUDAD DE DURANGO, 

DGO., A FAVOR DEL COLEGIO DE INGENIEROS CIVILES DEL ESTADO DE 

DURANGO A.C. (CICED), SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO 

GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A 

FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LA ASAMBLEA QUE EL 

REGISTRO DE ORADORES QUEDÓ INTEGRADO DE LA SIGUIENTE 

MANERA: EL DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA EN CONTRA, EL DIPUTADO 

FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA EN CONTRA. 

 

PRESIDENTA: POR LO CUAL TIENE EL USO DE LA PALABRA EL 

DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA HASTA POR QUINCE MINUTOS. 
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DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA: CON EL PERMISO DE LA PRESIDENCIA, 

COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS, CREO QUE ESTE 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA QUE OBVIAMENTE COMO 

HAN SIDO TODOS LOS DICTÁMENES DE DICHA COMISIÓN DE CINCO 

MINUTOS FAX TRAC CON TEMAS TAN IMPORTANTES QUE TIENEN QUE 

VER CON CEDER UN PREDIO UN BIEN PÚBLICO A UNA ASOCIACIÓN 

CIVIL PUES YO CREO QUE TIENE QUE HACER UN ANÁLISIS MÁS 

PROFUNDO DE DICHA SITUACIÓN CREO TAMBIÉN Y ME MANIFIESTO EN 

CONTRA VAMOS A VOTAR EN CONTRA DE DICHO DICTAMEN QUE LOS 

RECURSOS PÚBLICOS NO SON PARA FAVORECER PARA PAGAR 

FAVORES POLÍTICOS, DEUDAS DE CARÁCTER ELECTORAL O DE OTRO 

TIPO, NO TIENE JUSTIFICACIÓN ALGUNA Y QUIERO QUE LOS 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA NOS DIGAN 

JUSTIFICACIÓN VÁLIDA EL POR QUÉ LE VA A ENTREGAR LE VA 

ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO EL ESTADO UN BIEN PÚBLICO A UN 

COLEGIO DE INGENIEROS CIVILES, EL ARGUMENTO MÁS SÓLIDO QUE 

SE TIENE EN EL DICTAMEN ES QUE EL ESPACIO QUE ACTUALMENTE 

OCUPAN ES INSUFICIENTE PARA LA REALIZACIÓN DE SUS TAREAS POR 

FAVOR YO CREO QUE FUNDAMENTAR SU ARGUMENTO PRINCIPAL EN 

QUE EL ESPACIO QUE ACTUALMENTE OCUPAN ES INSUFICIENTE ESO 

TIENE COMO CONSECUENCIA QUE LE VAMOS A CEDER UN ESPACIO 

PUES LOS HOSPITALES SON INSUFICIENTES Y YO CREO QUE TIENEN 

MÁS DERECHO ES INTERÉS DE TODOS QUE UNA ESCUELA O UN 

HOSPITAL TENGAN LA OPORTUNIDAD DE TENER UN ESPACIO AMPLIO 

PARA SUS FUNCIONES Y OBJETIVOS, CREO PUES QUE ES Y LO 

SOSTENGO ES EL PAGO, EL PAGO A DEUDAS POLÍTICAS ELECTORALES 
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A FAVOR DE UN COLEGIO DE INGENIEROS CIVILES AHORA RESULTA 

QUE A LOS ORGANISMOS EMPRESARIALES HAY QUE DARLES UN BIEN 

PÚBLICO QUE ES PARTE DE UN ESPACIO VERDE QUE NO TENEMOS 

ESPACIOS VERDES EN DURANGO, ORA LOS COLEGIOS DE INGENIEROS 

Y VEO QUE TAMBIÉN A LOS SINDICATOS ES DECIR AL VOTO DURO DEL 

PRI PROMOVIENDO EL CORPORATIVISMO LA SUMISIÓN DE 

ASOCIACIONES, SINDICATOS, ORGANIZACIONES GREMIALES, A FAVOR 

DEL PRI CREO QUE NO SE VALE NO ENTENDIERON EL MENSAJE QUE 

DIO LA CIUDADANÍA Y SIGUEN POR EL MISMO CAMINO, UN CAMINO 

EQUIVOCADO LO MALO ES QUE NO CEDEN SUS BIENES QUE EL PRI 

CEDA SU EDIFICIO QUE TIENE ALLÍ EN DOMINGO ARRIETA PERO NO EL 

DE LOS RECURSOS Y LOS BIENES DEL PUEBLO DE DURANGO A FAVOR 

DE UN GRUPO DE UNA ÉLITE QUE NO HACE ABSOLUTAMENTE NADA 

POR DURANGO Y MÁS AÚN TIENE UN EDIFICIO PROPIO QUE AHÍ CABEN 

QUE LO RENTAN PARA FIESTAS, PARA EVENTOS Y QUE DIJERAN NO 

PUES NO TIENE FINES DE LUCRO PUES ALLÍ HAY LUCRO Y QUIEREN 

SEGUIR LUCRANDO CON LOS RECURSOS DE TODOS LOS 

DURANGUENSES, ES CUÁNTO PRESIDENTA. 

 

PRESIDENTA: TIENE EL USO DE LA PALABRA EL DIPUTADO FELIPE DE 

JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA HASTA POR QUINCE MINUTOS. 

 

DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA: CON EL PERMISO DE 

LA PRESIDENCIA, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS, HAGO 

USO DE ESTA TRIBUNA PARA RAZONAR MI VOTO EN CONTRA DE ESTA, 

UNA DE ESTE TERRENO QUE SE ESTÁ ENAJENANDO A TÍTULO 
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GRATUITO ESTA DONACIÓN SE DILAPIDAN LOS RECURSOS PÚBLICOS 

PARA FINES DE UNA ORGANIZACIÓN SE SUBORDINA EL INTERÉS 

PÚBLICO O SEA QUE AQUÍ SE TRABAJA AL REVÉS EL INTERÉS PÚBLICO 

SE SUBORDINA AL INTERÉS PARTICULAR DE UNA ASOCIACIÓN ÉSTE NO 

OBSTANTE DE QUE HACEN FALTA ÁREAS VERDES SIN EMBARGO HAY 

DONACIONES A TRAVÉS DE UN PROCEDIMIENTO UNA VEZ MÁS 

APRESURADO, AL VAPOR Y QUE NO TIENE UNA RAZÓN DE PESO EL 

INTERÉS SUPERIOR ES QUE LOS BIENES PÚBLICOS SE DEBEN DE 

MANEJAR EN UNA FORMA CORRECTA EN UNA FORMA CON TODA LA 

CONCIENCIA Y NO A TRAVÉS DE ARREGLOS, PAGOS DE FAVORES O 

SITUACIONES SIMILARES EN ESTE CASO DE ESTA ASOCIACIÓN CIVIL Y 

POR EXTENSIÓN ES MUY IMPORTANTES DURANGO TIENE UN DÉFICIT 

ENORME EN ÁREAS VERDES SIN EMBARGO A TRAVÉS DE ESTE 

DICTAMEN DE LA INICIATIVA DEL EJECUTIVO ESTATAL SE LE DA 

PRIORIDAD Y A TRAVÉS DE ESTE SISTEMA ESTE CONGRESO EN POCOS 

MINUTOS O DIREMOS EN POCAS HORAS ENTRA LA INICIATIVA SE 

TERMINARA LA SESIÓN SE PROCEDE A LA DICTAMINACIÓN  FAX TRAC 

MUY AL VAPOR REGRESA A SEGUNDA SESIÓN SE DA LECTURA SE 

TERMINA LA SESIÓN Y YA ESTAMOS EN LA TERCERA DONDE YA ESTÁ 

SUJETO A VOTACIÓN EN ESTE PLENO, ESTE CONGRESO SE VA A 

DISTINGUIR POR SER UNO DE LOS MÁS RÁPIDOS DEL NORTE DEL PAÍS 

NO DEL PAÍS DEL MUNDO PERO NO PARA BIEN, NO PARA BIEN, ESTA 

CIRCUNSTANCIA ES GRAVE Y LUEGO EL EJECUTIVO DEL ESTADO QUE 

YA SE VA APRESURADAMENTE PRESENTA ESTA INICIATIVA SIN NINGÚN 

PLAN DEBE HABER UN PLAN MAESTRO DE DESARROLLO Y SE ATIENDE 

AQUÍ EN ESTA VENTANILLA CON TODA LA PRIORIDAD YA NADA MÁS 
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FALTA QUE SE MENCIONE POR AQUÍ QUE ES UN ASUNTO DE URGENTE 

RESOLUCIÓN NADA MÁS FALTA AHÍ QUE SE LE INDICARÁ EN LA 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS EN LOS CONSIDERANDOS Y TAMBIÉN YA 

PROPIAMENTE EN EL CUERPO DE LA, DEL DICTAMEN EN LA PARTE 

FINAL, POR ESO ES MI VOTO EN CONTRA DE ESTA SITUACIÓN QUE ES 

DESDE MI PUNTO DE VISTA MUY GRAVE Y QUE 

DESAFORTUNADAMENTE SE VA A VOTAR A FAVOR SIN TOMAR 

CONCIENCIA DE LA GRAVEDAD DEL CASO, POR SUS ATENCIONES ES 

CUANTO GRACIAS. 

 

PRESIDENTA: DE NO HABER MÁS INTERVENCIONES, SE DECLARA 

CERRADO EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTA: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS, PARA SU APROBACIÓN EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  
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PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO 

SECRETARIO FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO, PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     En contra 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS    

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            A favor 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  En contra 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ    

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ        

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V    

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  En contra 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ    

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   A favor 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA    

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA  En contra 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ  A favor 

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  En contra 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADO FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO: LE INFORMO A LA 

PRESIDENCIA QUE EXISTEN, DIECIOCHO VOTOS A FAVOR, CINCO EN 

CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. 
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PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 

EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 566, Y SE ENVÍE COPIA DEL 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTA: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, QUE CONTIENE AUTORIZACIÓN AL 

EJECUTIVO DEL ESTADO PARA ENAJENAR A TITULO GRATUITO UNA 

SUPERFICIE DE 41,900.78 METROS CUADRADOS, PROPIEDAD DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO, UBICADO EN CARRETERA A MAZÁTLÁN Y 

LIBRAMIENTO SUPER CARRETERA DE ESTA CIUDAD DE DURANGO, 

DGO., A FAVOR DEL  SINDICATO NACIONAL DE TRABAJADORES DE LA 

SECRETARIA DE SALUD DEL ESTADO (SNTSA), SE DECLARA ABIERTO EL 

DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE 

ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LA ASAMBLEA QUE EL 

REGISTRO DE ORADORES QUEDÓ INTEGRADO DE LA SIGUIENTE 

MANERA: EL DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA EN 

CONTRA DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA EN CONTRA DIPUTADO CARLOS 

MANUEL RUÍZ VALDEZ EN CONTRA POR LO CUAL TIENE EL USO DE LA 

PALABRA EL DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA HASTA 

POR QUINCE MINUTOS. 
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DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ HERRERA: CON EL PERMISO DE 

LA PRESIDENCIA COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS HAGO 

USO DE ESTA TRIBUNA PARA RAZONAR MI VOTO EN CONTRA DE ESTE 

PAQUETE DE DONACIONES ENAJENACIONES A TÍTULO GRATUITO A 

DIFERENTES ASOCIACIONES CIVILES Y PARA REMATAR AQUÍ CON UN 

SINDICATO ES UN PAQUETE DE 80,222. 69 M² Y QUE LA RAZÓN LA 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS EN LOS CONSIDERANDOS SEÑALAN QUE 

REQUIEREN UN ESPACIO, TERRENO PARA CONSTRUIR ESPACIOS 

DEPORTIVOS DE RECREACIÓN Y DE CONVIVENCIA LABORAL ESA ES LA 

PARTE FUNDAMENTAL LO REITERÓ UNA VEZ MÁS ESTE FAX TRAC ESTÉ 

AL VAPOR ÉSTE EL AHÍ SE VA Y DE URGENTE RESOLUCIÓN Y PORQUE 

ES DEL EJECUTIVO ESTATAL SIN EMBARGO INICIATIVAS QUE YA TIENEN 

MÁS DE DOS AÑOS Y MEDIO IMPORTANTES QUE SI LE SIRVEN A 

DURANGO SIGUEN AHÍ CONGELADAS Y EN EL OLVIDO ESTA 

CIRCUNSTANCIA DE DILAPIDAR RECURSOS PÚBLICOS DE TERRENOS Y 

QUE SE SUBORDINAN DEL INTERÉS DE UN SINDICATO EN ESTE CASO 

AL INTERÉS COLECTIVO QUE DEBE SER EL INTERÉS SUPERIOR DE TAL 

MANERA QUE SON CANTIDADES MUY IMPORTANTES DE TERRENO QUE 

PODRÍAN UTILIZARSE PARA OTROS FINES PROPIOS DEL ESTADO Y NO 

PARA ATENCIÓN DE ALGUIEN EN PARTICULAR DE ESTOS INTERESES 

COMO ES AQUÍ CON EL SINDICATO Y MÁS AÚN AHORITA QUE ESTÁ EN 

UN MOMENTO DE ELECCIÓN DE SU LÍDER QUE LLAMA MUCHO LA 

ATENCIÓN EN ESTE MOMENTO EN ESTA INICIATIVA QUE SE MANEJA 

AQUÍ CON EL CARÁCTER DE URGENTE RESOLUCIÓN ASÍ SE MANEJA EN 

ESTE CONGRESO QUE ÉSTE ES SIMPLE TRÁMITE SIMPLE VENTANILLA Y 
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PARA CUMPLIR UNA FORMALIDAD UNA LEGALIDAD Y NO COMO 

DEBIERA SER PARA FINES COLECTIVOS QUE DEBE PREVALECER 

SOBRE INTERESES EN ESTE CASO DE UN SINDICATO Y QUE 

SEGURAMENTE TIENEN CAPACIDAD ECONÓMICA HAY CUOTAS POR 

TODAS PARTES ESCUCHAMOS QUE HAY CUOTAS Y ¿DONDE ESTÁN 

VERDAD? POR ELLO ES QUE RAZONO MI VOTO EN CONTRA DE ESTA 

DONACIÓN DE 41,900.78 M² POR SUS ATENCIONES, ES CUANTO 

GRACIAS. 

 

PRESIDENTA: EL DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA: TIENE EL USO DE LA 

PALABRA HASTA POR QUINCE MINUTOS. 

 

DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA: CON EL PERMISO DE LA PRESIDENCIA, 

COMPAÑERAS, COMPAÑEROS DIPUTADOS, 41,900.78 M² ES ALGO ASÍ 

COMO 4 HECTÁREAS PUES PARA EL SINDICATO UN SINDICATO QUE 

COBRA CUOTAS POR LAS COBRA PORQUE A LOS TRABAJADORES NO 

SE LES PREGUNTA SI QUIEREN DAR Y YA QUE AHÍ A QUIEN NADIE 

IMPORTA Y QUE REGULARMENTE SON NIVELES SINDICALES SON 

HOMBRES MILLONARIOS YO CREO QUE MANEJAR LOS RECURSOS 

PÚBLICO LOS BIENES CON TAL IRRESPONSABILIDAD ESTE CONGRESO 

NO PUEDE ACTUAR COMO VENTANILLA DE TRÁMITE COMO UN ASUNTO 

A PUES DIJO EL SEÑOR GOBERNADOR SU INICIATIVA POR TANTO HAY 

LÍNEA YO CREO QUE ES TIEMPO DE QUE LAS COSAS CAMBIEN Y SE 

TENGA QUE ACTUAR EN FUNCIÓN A LOS INTERESES DE LA GENTE Y 

ESTO ES UN VERDADERO AGRAVIO UN INSULTO PARA LA CIUDADANÍA 

BIENES COMPRADOS CON RECURSO PÚBLICO CON IMPUESTOS QUE 
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ESOS NADIE NOS ESCAPAMOS LUEGO PARA UN SINDICATO OBSCURO 

PARA PAGAR FAVORES POLÍTICOS, ELECTORALES, PARA TENERLOS 

CONTENTOS PARA QUE SIGAN MILITANDO EN EL PRI PARA QUE SIGAN 

CONVIRTIÉNDOSE EN UN EJÉRCITO ELECTORAL PARA QUÉ CÓMO SE 

DICE POR AHÍ PARA QUE SE HINCHEN A SUS TRABAJADORES LOS 

OBLIGUEN PRÁCTICAMENTE A QUE VOTEN POR UN PARTIDO EN 

PRÁCTICAS Y ESTILOS VERDADERAMENTE OBSOLETOS PERO QUE LA 

SIGUE PRACTICANDO PARA QUE EN ACTOS MULTITUDINARIOS SE 

DECLAREN TODOS PRISITAS Y QUE TODOS ELLOS Y SUS FAMILIAS VAN 

A VOTAR A FAVOR DE UN PARTIDO POLÍTICO, ESO ESAS SON LAS 

PRÁCTICAS QUE AGRAVIAN Y QUE TENEMOS QUE IR DESTERRANDO 

NUESTRO SISTEMA DEMOCRÁTICO TIENE QUE IR DESTERRANDO ESE 

TIPO DE ACTITUDES PRÁCTICAS DE SINDICATOS, ORGANIZACIONES, 

PERO ESTO SIN DUDA TENGO CLARO PUES QUE SU PAGO A UN FAVOR 

QUE NO LE RESULTÓ EN ESTAS ELECCIONES BUENO PUES SIGUEN, SI 

TIEMPO ES CON ESTE TIPO DE SITUACIONES 4 HECTÁREAS QUIÉN 

SABE PARA QUÉ UN MÓVIL MUY GRANDE TERRENO QUE DESPUÉS SE 

CONVERTIRÁ NO LOS VEMOS PUES EN ALGÚN ESPACIO PARA LA 

MANSIÓN DEL LÍDER SINDICAL O PARA UN HIJO DE ELLOS PORQUE 

LUEGO NO TIENEN DÓNDE JUGAR TENIS Y HAY NOS LA LLEVAMOS LOS 

RECURSOS PÚBLICOS DILAPIDADOS ENTREGADOS CON UNA TOTAL Y 

ABSOLUTA IRRESPONSABILIDAD YO CREO QUE ÉSTE ES EL DURANGO 

QUE NADIE QUIERE Y ESTAS PRÁCTICAS Y LOS INVITÓ COMPAÑEROS 

DIPUTADOS A NO APROBAR ESTE, EL TEATRO VIO ESTE AGRAVIO A 

LOS DURANGUENSES RECURSOS PÚBLICOS BIENES PÚBLICOS 

PAGADOS CON IMPUESTOS DE TODO LOS QUE ESTAMOS AQUÍ 



 

  

                                                                                                                        OFICIALÍA MAYOR 
 PROCESO LEGISLATIVO 

                                                                                                                      SESIÓN ORDINARIA  
DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 
TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

                                                                                                                    13 DE JULIO DE 2016 
                                                                                                                              (14:17) HORAS 

  

31 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            
   
 

ENTREGADOS A UN SINDICATO OBSCURO PARA QUIEN SABE QUE 4 

HECTÁREAS PARA QUIEN SABE QUE ENTONCES ESO NO PUEDE PASAR 

ES CUÁNTO PRESIDENTA. 

 

PRESIDENTA: TIENE EL USO DE LA PALABRA EL DIPUTADO CARLOS 

MANUEL RUÍZ VALDEZ HASTA POR QUINCE MINUTOS. 

 

DIPUTADO CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ: CON SU PERMISO 

PRESIDENTA, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS, HAY QUE 

DECIR QUE NO ES NADA EN CONTRA DE LOS TRABAJADORES 

SINDICALIZADOS DEL SECTOR SALUD DEL ESTADO, SENCILLAMENTE 

RAZONO EL VOTO EN CONTRA PORQUE NO NOS PARECE PROPIO 

ENTROMETERNOS EN SU ELECCIÓN DE LÍDER QUE HABRÁN DE TENER 

EL PRÓXIMO LUNES 18 DE ESTE MES, LA VERDAD ES PENOSO COMO LO 

DIJO EL DIPUTADO DEL PRD QUE ME ANTECEDIÓ EN LA PALABRA VER 

QUE LAS PRÁCTICAS INTERVENCIONISTAS EN PROCESOS 

ELECTORALES ASÍ SEA DEL KÍNDER DE LA ESCUELA DE EL KÍNDER DE 

X CRISIS COLONIA ESTE GOBIERNO SE QUEDÓ MAL ACOSTUMBRADO A 

INTENTAR INFLUIR EN LA DECISIÓN DE LOS ELECTORES Y QUE 

GRACIAS A DIOS ESTO YA QUEDÓ EN EL PASADO HABRÁ QUE 

RECORDAR TODAS LAS ENAJENACIONES QUE SE ESTUVIERON 

HACIENDO EN DIFERENTES MUNICIPIOS DEL ESTADO QUE DESDE EL 

PUNTO DE VISTA PERSONAL PUES TENÍAN UN FIN MUY CLARO NO 

INTENTAR INFLUIR EN LA DECISIÓN DEL ELECTORADO EN ESE 

ENTONCES PARA LA RENOVACIÓN DE LOS ESPACIOS VACANTES DEL 

PODER LEGISLATIVO Y DEL PROPIO PODER EJECUTIVO DEL ESTADO, 
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UNA VEZ MÁS LO QUE OBSERVAMOS ES UNA IRRESPONSABILIDAD 

PORQUE MI COMPAÑERO EL DIPUTADO JUAN QUIÑONEZ HIZO 

APORTACIONES VALIOSAS EN LA PROPIA COMISIÓN DE HACIENDA EN 

EL SENTIDO DE RESPETAR ESE QUIZÁS DERECHO QUE TENGAN LOS 

SINDICALIZADOS DEL SEGURO A QUE EL GOBIERNO LOS APOYE CON 

UN TERRENO PARA QUE CONSTRUYAN ALLÍ SU CENTRO DE 

RECREACIÓN PERO QUE NO FUERA EN ESTE MOMENTO NO HAY PRISA 

COMO NO LA HABÍA EN LOS DEMÁS DECRETOS QUE SE HAN EXPEDIDO 

EN ESTA LEGISLATURA NI EN ESTE DÍA DE SESIÓN DE TAL SUERTE QUE 

NO EXISTÍA PUES NO EXISTE LA URGENCIA EN QUE SEA AHORITA Y 

QUE A TRAVÉS DE ESTA ENAJENACIÓN ESTE DECRETO NOSOTROS 

PUDIÉRAMOS INFLUIR EN LA DECISIÓN DE LOS TRABAJADORES DEL 

SINDICATO DE SALUD AL MOMENTO DE ELEGIR A SU DIRIGENTE QUÉ 

TRISTE Y QUÉ PENA DA OBSERVAR ESTAS ACTITUDES QUE LEJOS DE 

TENER UNA BUENA INTENCIÓN MANTIENEN UNA INTENCIÓN PERVERSA 

POR DEBAJO DE LA MESA PARA EL EFECTO DE INTENTAR INFLUIR EN 

UNA DECISIÓN SINDICAL Y REPITO BASTA RECORDAR LO QUE SE 

PERMITÍA O LO QUE EN LA QUE ESENCIA DE ESTA LEGISLATURA DEJÓ 

PASAR COMO ES AQUELLA PROMESA DE MANTENER EL SUBSIDIO EN 

EL COBRO DE LA TENENCIA VEHICULAR CUANDO AQUÍ EN ESTA 

TRIBUNA LOS DIPUTADOS DE LA ANTERIOR LEGISLATURA APROBARON 

ELIMINARLO DEL MARCO JURÍDICO LOCAL LA INTENCIÓN ERA QUE SE 

BENEFICIARA UNO DE LOS CANDIDATOS Y NO SUCEDIÓ ASÍ Y 

TRISTEMENTE HAY QUE RECORDAR NOS VIENE A LA MENTE ESA 

FAMOSA EMPRESA QUE IBA A TRAER 70,000 VEHÍCULOS Y QUE 

TAMBIÉN NO SIRVIÓ DE NADA, PERDÓN 70,000 EMPLEOS Y QUE NO 
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SIRVIÓ DE NADA, ENTONCES TOMEMOS LOS EJEMPLOS QUE DA EL 

CIUDADANO TOMEMOS EL EJEMPLO QUE DA LA CIUDADANÍA CUANDO 

SE DECÍA PARTICIPAR Y PRESERVEMOS ESTE PUNTO DE ACUERDO 

PARA QUE DENTRO DE 15 DÍAS QUE REGRESEMOS DEL PERIODO 

VACACIONAL DEL PERSONAL DEL CONGRESO, PUES LO AUTORICEMOS 

PERO QUE NO SEA DÍAS ANTES DE LA DECISIÓN QUE VA A TOMAR EL 

SINDICATO ENTONCES HABRÁ QUE ELIMINAR ESAS VIEJAS PRÁCTICAS 

QUE LO ÚNICO QUE HACÍAN ERA DESMERITAR LA BUENA INTENCIÓN 

QUE PUDIERA TENER UNA DECISIÓN DE ESTE TAMAÑO COMO ES 

OTORGARLE A LOS TRABAJADORES UN TERRENO PUES A TÍTULO 

GRATUITO PARA QUE ELLOS ALLÍ APORTEN SUS CUOTAS Y 

CONSTRUYAN UNA RECREACIÓN PARA SUS FAMILIAS MERECIDO LO 

TIENEN SON DURANGUENSES PERO NO, NO DE LA FORMA EN QUE SE 

ESTÁ HACIENDO AHORITA EN ESTE MOMENTO 15 DÍAS DESPUÉS NADA 

VA A CAMBIAR E,  EN 15 DÍAS DESPUÉS LO ÚNICO QUE VA A SUCEDER 

ES QUE VAMOS A RESPETAR LA LIBERTAD DE EJERCER EL VOTO DE 

LOS TRABAJADORES SINDICALIZADOS DEL SECTOR SALUD ES CUÁNTO. 

 

PRESIDENTA: DE NO HABER MÁS INTERVENCIONES SE DECLARÓ 

CERRADO EL DEBATE LO GENERAL. 

 

PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS DE LOS SEÑORES DIPUTADOS SI 

HAY UN ARTÍCULO FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR DE NO HABER 

RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS PARA LA 

DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO PARTICULAR INFORMA LA ASAMBLEA 
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QUE EL DICTAMEN SOMETIDO A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ 

NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO INCLUYENDO ARTÍCULOS 

TRANSITORIOS PARA SU APROBACIÓN EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS TIENEN HASTA UN 

MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO. 

 

PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE APORTACIONES DE ESTUDIAR DIPUTADO 

SECRETARIO FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ PARA QUE DÉ A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     En contra 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS    

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            A favor 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  En contra 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ    

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ        

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V    

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  En contra 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ    

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   A favor 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 

ALICIA GARCIA VALENZUELA    

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ          

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA  En contra 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ  A favor 
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CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  En contra 

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ CON EL PERMISO DE LA DIPUTADO 

FRANCISCO PRESIDENCIA SON DIECISIETE VOTOS A FAVOR, CINCO EN 

CONTRA, CERO ABSTENCIONES, ES CUÁNTO. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 

EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 567, Y SE ENVÍE COPIA DEL 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO 

 

PRESIDENTA: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE DIO LECTURA 

AL DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE ECOLOGÍA, QUE 

CONTIENE REFORMAS A LA LEY DE AGUA PARA EL ESTADO DE 

DURANGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL 

VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O 

ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTA: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTA: SE PREGUNTA A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI HAY 

UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  
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PRESIDENTA: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS Y LOS 

SEÑORES DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS, PARA SU APROBACIÓN EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO 

SECRETARIO FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO, PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      A favor 

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     A favor 

MANUEL HERRERA RUIZ  A favor 

ROSAURO MEZA SIFUENTES  A favor 

FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ  A favor 

EUSEBIO CEPEDA SOLIS    

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            A favor 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO  A favor 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ    

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ        

MARÍA DEL CARMEN VILLALOBOS V    

EDUARDO SOLIS NOGUEIRA  A favor 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  A favor 

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  A favor 

JUAN QUIÑONES RUIZ  A favor 

MARTÍN HERNÁNDEZ ORTIZ    

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       A favor 

ARTURO KAMPFNER DÍAZ  A favor 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   A favor 

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    A favor 

OCTAVIO CARRETE CARRETE  A favor 
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ALICIA GARCIA VALENZUELA    

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        A favor 

 JULIÁN SALVADOR REYES  A favor 

ISRAEL SOTO PEÑA  A favor 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ  A favor 

     

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ  Abstencion

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     A favor 

FELIPE MERAZ SILVA  A favor 

 
DIPUTADO FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO: LE INFORMO A LA 

PRESIDENCIA QUE EXISTEN VEINTIDÓS VOTOS A FAVOR, CERO EN 

CONTRA Y UNA ABSTENCIÓN. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO, “SE APRUEBA” TANTO 

EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU 

EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 568, Y SE ENVÍE COPIA DEL 

MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU 

PROMULGACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTA: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR LOS 

ARTÍCULOS 33 Y 73 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO 

DE DURANGO, SE PROCEDERÁ A LA ELECCIÓN POR CÉDULA Y POR 

MAYORÍA DE VOTOS, DE LA MESA DIRECTIVA DE LA LXVI LEGISLATURA 

QUE ESTARÁ INTEGRADA POR UN PRESIDENTE, UN VICEPRESIDENTE; 

DOS SECRETARIOS PROPIETARIOS Y DOS SECRETARIOS SUPLENTES, 

QUE FUNGIRÁN DEL 1o. AL 31 DE AGOSTO DEL 2016.  

 

PRESIDENTA: SE SOLICITAN PROPUESTAS PARA DICHOS CARGOS, 

¿CON QUÉ OBJETO SEÑOR DIPUTADO?  
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DIPUTADO EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA:  

 

CON SU PERMISO SEÑOR PRESIDENTE, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 

DIPUTADOS TENGO A BIEN PRESENTAR ANTE USTEDES UNA 

PROPUESTA PARA INTEGRAR LA MESA DIRECTIVA DE ESTE 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO PARA EL MES DE  AGOSTO DEL 

PRESENTE AÑO, PRESIDENTE: EL DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ, 

VICEPRESIDENTA: DIPUTADA ALICIA GARCÍA VALENZUELA, 

SECRETARIOS PROPIETARIOS: MARCO AURELIO ROSALES SARACCO Y 

DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA, SECRETARIOS SUPLENTES: DIPUTADO 

FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO Y DIPUTADO JOSÉ ALFREDO 

MARTÍNEZ NÚÑEZ, ES CUANTO SEÑORITA PRESIDENTA. 

 

PRESIDENTA: SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA AL DIPUTADO 

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ PARA REALIZAR SU PROPUESTA. 

 

DIPUTADO CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ: BIEN, COMPAÑERAS Y 

COMPAÑEROS DIPUTADOS TENGO A BIEN HACER UNA PROPUESTA Y 

VOY A FUNDAMENTAR PORQUÉ QUIERO HACER UNA PROPUESTA 

DIFERENTE A LA QUE SE ACABA DE ESCUCHAR, PRIMERAMENTE POR 

SER LA ULTIMA SESIÓN POR SER EL ÚLTIMO MES DE ESTA 

LEGISLATURA HABRÁ QUE RECORDAR QUE ESTA PRESIDENCIA, LA 

MESA DIRECTIVA HABRÁ DE FUNGIR COMO COMISIÓN DE INSTALACIÓN, 

NO RECUERDO AHORITA EL NOMBRE QUE SE LE DA EN LA LEY 

ORGÁNICA DE LA PRÓXIMA LEGISLATURA DE TAL SUERTE QUE DESDE 
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MI PUNTO DE VISTA DEBIERAN DE ESTAR REPRESENTADAS LAS 

FUERZAS POLÍTICAS QUE POR LA CANTIDAD DE VOTOS TUVIERON 

PARTICIPACIÓN EN ESTA LEGISLATURA EN ESA MESA DIRECTIVA DEL 

ÚLTIMO MES DE LA LEGISLATURA ACTUAL, DE TAL SUERTE QUE YO 

RESPETANDO LA MAYORÍA QUE LE ES PROPIA AL REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL YO MI PROPUESTA SERÍA QUE EL DIPUTADO 

KAMPFNER PRESIDIERA LA MESA DIRECTIVA DEL ÚLTIMO MES, Y YO 

HARÍA UNA ACOTACIÓN AQUÍ, ESTÁ YA EL DIPUTADO ISRAEL SOTO 

PEÑA A QUIEN SE QUEDARÍA EN UNA SECRETARÍA Y EN SUSTITUCIÓN 

DEL DIPUTADO MARCO SARACCO, YO ESTOY PROPONIENDO AL 

DIPUTADO QUE HABLA CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ COMO 

SECRETARIO DE LA MESA DIRECTIVA Y ESTARÍA PROPONIENDO 

TAMBIÉN AL DIPUTADO ENRÍQUEZ COMO SUPLENTE DE ESTA 

SECRETARIO DE LA MESA DIRECTIVA, DE TAL SUERTE PUES QUE LA 

MODIFICACIÓN SERÍA ÚNICAMENTE EN EL DIPUTADO A QUIEN LE PIDO 

NO LO TOME A TÍTULO PERSONAL MARCO SARACCO PARA EL EFECTO 

DE QUE EN VEZ DE EL DIPUTADO SARACCO ESTUVIERA UN SERVIDOR 

COMO SECRETARIO DE LA MESA DIRECTIVA, REPRESENTANDO A LA 

SEGUNDA FUERZA POLÍTICA DE ESTE PODER LEGISLATIVO QUE ES EL 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y ESTARÍA PRESIDIENDO LA MISMA EL 

DIPUTADO QUE PRESIDE EL GRUPO PARLAMENTARIO MAYORITARIO 

QUE SERÍA EL DIPUTADO KAMPFNER Y QUEDARÍAN LOS SUPLENTES 

TAMBIÉN DE LA FÓRMULA DE ISRAEL SOTO PEÑA, NADA MÁS 

ESTARÍAMOS PROPONIENDO SUSTITUIR AL SECRETARIO TITULAR Y AL 

SUPLENTE DE DICHA SECRETARÍA, POR LO TANTO LA MESA DIRECTIVA 

QUEDARÍA DE ESTA MANERA: DIPUTADO ARTURO KAMPFNER, 
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PRESIDENTE, DIPUTADO CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ, SECRETARIO 

PROPIETARIO, EL DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA, SECRETARIO 

PROPIETARIO, DIPUTADO DE MOVIMIENTO CIUDADANO, ENRÍQUEZ, 

COMO SUPLENTE DE LA PRIMERA SECRETARÍA Y LOS DEMÁS 

COMPAÑEROS INTEGRANTES QUE PROPUSO EL COMPAÑERO 

DIPUTADO QUE ME ANTECEDIÓ EN ESTA TRIBUNA, POR SU ATENCIÓN 

ES CUANTO DIPUTADA. 

 

PRESIDENTA: SOLICITO AL DIPUTADO CARLOS RUIZ HAGA ENTREGA A 

ESTA PRESIDENCIA DE SU PROPUESTA, PREGUNTO AL DIPUTADO 

SARACCO CON QUÉ OBJETO SU INTERVENCIÓN,  

 

DESDE SU LUGAR EL DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES SARACCO: 

SOLICITO A LA PRESIDENCIA QUE PRESENTE POR ESCRITO SU 

PROPUESTA FORMAL. 

 

PRESIDENTA: LE AGRADEZCO DIPUTADO; SOLICITO AL DIPUTADO 

CARLOS MANUEL RUIZ HAGA CLARAMENTE SU PROPUESTA; SOLICITO 

NUEVAMENTE AL DIPUTADO CARLOS MANUEL RUIZ HAGA CLARAMENTE 

SU PROPUESTA Y NOS LA HAGA LLEGAR A ESTA PRESIDENCIA. 

 

PRESIDENTA: QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA: PRESIDENTE: 

DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ, VICEPRESIDENTA: DIPUTADA 

ALICIA GARCÍA VALENZUELA, SECRETARIOS PROPIETARIOS: DIPUTADO 

CARLOS MANUEL RUIZ VALDEZ Y DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA; 
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SECRETARIOS SUPLENTES: DIPUTADO FELIPE DE JESÚS ENRÍQUEZ 

HERRERA Y DIPUTADO JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ.  

 

PRESIDENTA: SE TIENE POR RECIBIDAS LAS PROPUESTAS DE LOS 

DIPUTADOS EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA Y CARLOS MANUEL RUIZ 

VALDEZ, LAS CUALES SE SOMETERÁN A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, 

PARA LO CUAL, LES SOLICITO A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS, NOS 

INDIQUEN CLARAMENTE EN CADA UNA DE LAS CÉDULAS SI ESTÁN A 

FAVOR O EN CONTRA DE LAS PROPUESTAS EMITIDAS, HAY DOS 

PROPUESTAS, LA PROPUESTA DEL DIPUTADO EDUARDO SOLÍS 

NOGUEIRA Y LA PROPUESTA DEL DIPUTADO CARLOS MANUEL RUIZ 

VALDEZ, POR FAVOR EN LA MISMA CÉDULA NOS LO EXPRESEN EN UNA 

FORMA CLARA Y DIRECTA; EN ESTE MOMENTO SE INSTRUYE A LA 

OFICIALÍA MAYOR PARA QUE LAS DISTRIBUYA, Y UNA VEZ RECOGIDAS 

LAS VOTACIONES, EL DIPUTADO SECRETARIO FELIPE FRANCISCO 

AGUILAR OVIEDO,  DARÁ LECTURA A LOS VOTOS EMITIDOS, Y EL  

DIPUTADO SECRETARIO FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ, DARÁ 

A CONOCER EL SENTIDO DE LOS MISMOS. 

 

PRESIDENTA: UNA VEZ QUE EL DIPUTADO SECRETARIO FELIPE 

FRANCISCO AGUILAR OVIEDO DE LECTURA A LOS VOTOS EMITIDOS Y 

EL DIPUTADO SECRETARIO FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ, 

DARÁ A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

 

DIPUTADO FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO:  CON EL PERMISO DE 

LA PRESIDENCIA, VOTO A FAVOR DE LA PROPUESTA DEL DIPUTADO 
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EDUARDO SOLÍS, A FAVOR DEL DIPUTADO EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA 

DE LA PROPUESTA, A FAVOR DE LA PROPUESTA DEL DIPUTADO SOLÍS 

NOGUEIRA, A FAVOR DE LA PROPUESTA DEL DIPUTADO EDUARDO 

SOLÍS, A FAVOR DE LA PROPUESTA DE EDUARDO SOLÍS, A FAVOR 

CARLOS RUIZ, A FAVOR PROPUESTA CARLOS RUIZ, A FAVOR EDUARDO 

SOLÍS, A FAVOR PROPUESTA EDUARDO SOLÍS EL MAKI, ASÍ DICE, A 

FAVOR LA PROPUESTA DIPUTADO SOLÍS, A FAVOR PLANILLA SOLÍS 

NOGUEIRA, A FAVOR PROPUESTA EDUARDO SOLÍS, EN CONTRA DE LAS 

DOS, A FAVOR EDUARDO SOLÍS, A FAVOR PROPUESTA DE EDUARDO 

SOLÍS, A FAVOR EDUARDO SOLÍS, A FAVOR PROPUESTA EDUARDO 

SOLÍS, A FAVOR EDUARDO SOLÍS, A FAVOR EDUARDO SOLÍS, A FAVOR 

EDUARDO SOLÍS, A FAVOR PROPUESTA CARLOS RUIZ, A FAVOR 

DIPUTADO EDUARDO SOLÍS, Y EN CONTRA DE LAS DOS PROPUESTAS, 

ES CUANTO.  

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO. 

 

DIPUTADO FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ: PARA INFORMARLE 

A LA PRESIDENCIA, SE EMITIERON DIECIOCHO VOTOS A FAVOR DE LA 

PROPUESTA DEL DIPUTADO EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA; SE 

EMITIERON TRES VOTOS A FAVOR DE LA PROPUESTA DEL DIPUTADO 

CARLOS MANUEL RUIZ Y SE EMITIERON DOS VOTOS EN CONTRA, ES 

CUANTO. 

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO.  
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PRESIDENTA: REALIZADA LA ELECCIÓN SE ESPECIFICA QUE LA 

PROPUESTA GANADORA PARA LA MESA DEL MES DE AGOSTO FUE LA 

PROPUESTA DEL DIPUTADO EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA, POR LO 

TANTO ESTA PRESIDENCIA PRONUNCIA UNA DECLARATORIA Y 

SUPLICO A LOS PRESENTES PONERSE DE PÍE.  

 

PRESIDENTA: ESTA PRESIDENCIA DECLARA QUE LA MESA DIRECTIVA 

HA QUEDADO INTEGRADA DE LA SIGUIENTE MANERA:  

PRESIDENTE: 

DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ, 

VICEPRESIDENTA: 

DIPUTADA ALICIA GARCÍA VALENZUELA,  

 
SECRETARIOS 

PROPIETARIOS: SUPLENTES: 

DIPUTADO MARCO AURELIO 

ROSALES SARACCO, 

DIPUTADO  FELIPE FRANCISCO 

AGUILAR OVIEDO,  

DIPUTADO ISRAEL SOTO PEÑA, DIPUTADO JOSÉ ALFREDO 

MARTÍNEZ NÚÑEZ. 

 

PRESIDENTA: LOS DIPUTADOS QUE HAN SIDO ELECTOS PARA 

INTEGRAR LA MESA DIRECTIVA, DURARÁN EN SU ENCARGO DEL DÍA 1o.  

AL 31 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO.   

 

PRESIDENTA: GRACIAS DIPUTADOS Y DIPUTADAS, PUEDEN OCUPAR 

SUS LUGARES.  
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PRESIDENTA: EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ULTIMO 

PÁRRAFO DEL ARTICULO 73 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL 

ESTADO DE DURANGO, COMUNÍQUESE LA ANTERIOR ELECCIÓN A LOS 

TITULARES DE LOS PODERES EJECUTIVO Y JUDICIAL, Y A LOS 

AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO; A LAS CÁMARAS DEL HONORABLE 

CONGRESO DE LA UNIÓN, A LAS LEGISLATURAS DE LAS DEMÁS 

ENTIDADES FEDERATIVAS Y A LA ASAMBLEA DEL DISTRITO FEDERAL.  

 

PRESIDENTA: ENTRAMOS AL TEMA DE ASUNTOS GENERALES, PARA LO 

CUAL, HAGO DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO, QUE ANTE ESTA 

PRESIDENCIA NO SE REGISTRÓ ASUNTO ALGUNO. 

 

PRESIDENTA: SIENDO LAS (15:46) QUINCE HORAS CON CUARENTA Y 

SEIS MINUTOS DEL DÍA DE HOY; HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL 

DÍA Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA LA 

SESIÓN, Y SE CITA AL PLENO A SESIÓN QUE SE LLEVARÁ A CABO EL 

DÍA JUEVES (4) CUATRO DE AGOSTO DEL 2016 A LAS (10:00) DIEZ 

HORAS, DAMOS FE.----------------------------------------------------------------------------- 

 

 
DIP. ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ 

          PRESIDENTE 
  

 
 
DIP. FELIPE FRANCISCO AGUILAR OVIEDO 
                            SECRETARIO 
 
 
                           DIP. FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ VÁZQUEZ
                               SECRETARIO 


